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ВИКОРИСТАННЯ СОЦІАЛЬНОЇ МЕРЕЖІ FACEBOOK ДЛЯ ПОТРЕБ 

СУЧАСНОГО ВЧИТЕЛЯ ІНФОРМАТИКИ 

Сойко К. М., здобувач вищої освіти 

Остапчук Н. О., кандидат педагогічних наук, доцент 

Рівненський державний гуманітарний університет 

У зв’язку із швидким розвитком комп’ютерних технологій в сучасному світі, 

актуальною є потреба у забезпеченні якісного навчання протягом життя кожної людини 

взагалі, та вчителів інформатики зокрема. Виникає питання, як зробити свої перші 

кроки у сфері ІТ-технологій та самостійно навчатися? На допомогу у вирішенні цих 

запитань, приходять соціальні мережі. Сучасні інтернет мережі налічують величезну 

кількість тематичних спільнот. Тут можна знайти цікаву інформацію з будь-якої 

тематики: психології, виховання дітей, робототехніки, економіки та ін. Однією з 

доступних і популярних мереж є Facebook. Мережа має багато спільнот в яких 

навчаються і допомагають один-одному молоді вчителі інформатики. Ми 

проаналізували усі наявні спільноти за даною темою, виокремили найкращі та на 

власному досвіді перевірили можливості використання Facebook для професійних 

потреб вчителів інформатики. 

Спільнота «Вчителі інформатики Чернігівщини»: є доволі популярною (323 

учасники), щодня в групі публікуються дописи на актуальні теми в області ІТ, 

висвітлюються події сьогодення, результати конкурсів, посилання на курси підвищення 

кваліфікації, анонси олімпіад, змагань [1].  

Спільнота «Вчителі та викладачі інформатики online»: є найпопулярнішою з 

усіх розглянутих (931учасник), публікації виходять часто, є цікавими та повчальними 

для учасників групи. Викладачі діляться джерелами інформації для покращення 

кваліфікації один-одного, як в професійному так і в повсякденному житті, діляться 

порадами та результатами проведення онлайн уроків [1].  

Спільнота «Вчителі фізики та інформатики Свалявського району»: за 

популярністю є четвертою в рейтингу (122 учасники). В групі публікуються посилання 

на джерела для навчання вчителів фізики та інформатики, висвітлюються актуальні 

питання даної навчальної тематики. Викладачі та вчителі спокійно можуть спілкуватися 

та дискутувати на різні теми без обмежень. 

Спільнота «Вчителі інформатики Запорізького району»: є третьою за 

популярністю (185 учасників) серед усіх розглянутих. У спільноті вчителі публікують 
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матеріали для покращення багажу знань один-одного і інформаційні пости своєї галузі, 

діляться досвідом іноземних колег, викладають нагальні події, фото-звіти, дають 

методичні поради [1]. 

Спільнота «Вчителі інформатики. Рівненський район»: налічує 44 учасники. 

В спільноті публікуються пропозиції та вакансії, посилання на курси вивчення новинок 

програмування, посилання на форуми і портали на яких можна покращити свої знання в 

сфері ІТ [1]. 

Розглянувши наявний контент спільнот вчителів інформатики, можна зробити 

висновок, що соціальна мережа Facebook є популярним та досить хорошим джерелом 

професійної інформації для сучасного вчителя інформатики та ІТ-технологій. Має 

низку професійних груп, які є доступними для всіх бажаючих навчитися правильно 

доносити свої думки та цікаво подавати матеріал учням, студентам, слухачам. Мережа 

має спільноти викладачів, які допоможуть: зрозуміти загальне поняття про 

інформатичну компетентність та інформаційну культуру [2], навчитися сучасним 

новинкам ІТ галузі, оволодіти новітніми програмними засобами та сучасними методами 

навчання. Учасники груп активно постять новини своєї галузі та дискутують на різні 

теми. Вони часто обговорюють результати олімпіад та методики викладання матеріалу. 

Залучають колег з різних областей та районів для обміну досвідом.  
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ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ ПЕРЕКЛАДАЧІВ ДО ЗДІЙСНЕННЯ 

ПИСЬМОВОГО ПЕРЕКЛАДУ НАУКОВО-ТЕХНІЧНИХ ТЕКСТІВ 
1Ставчук Н. В., викладач 

2Долинський Є. В., кандидат педагогічних наук, доцент 
1Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 
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В останні роки науковці почали чіткіше усвідомлювати, що основні труднощі 

перекладу і весь характер перекладацького процесу обумовлюються як розбіжностями 

в структурах і правилах функціонування мов, які беруть участь у цьому процесі, так і 

розбіжностями у сприйнятті й передачі науково-технічної інформації. Зросли вимоги й 

до точності перекладу. Під час науково-технічного перекладу фахівці не можуть 

задовольнятися адекватністю перекладу «загалом» або однаковістю його впливу на всіх 

учасників цього процесу. Сьогодні науково-технічний переклад повинен забезпечувати 

передачу інформації у всіх деталях, аж до значень окремих слів. 
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